



Prefeitura Municipal de Arantina

Rua Juca Pereira, 31 Centro CNPJ n.º 17.952.508/0001-92

www.arantina.mg.gov.br –



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARANTINA CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2016

A Prefeitura Municipal de Arantina torna público a Segunda Retificação do Edital Nº 001/2016, de 25/01/2016, publicado no “Minas Gerais” no dia 28/01/2016, conforme a seguir: Ficam alterados os itens **1.2.4** e **1.3.4.**. Onde se Lê: 40 horas semanais, **LEIA-SE:** 44 horas semanais. Ficam alterados também os itens **4.2.1** e **4.6.1**. Onde se Lê: 1ª parte: 25 (vinte e cinco) questões de Conhecimentos Específicos, sendo 15 (quinze) questões de Informática e 10 (dez) questões de matemática); **LEIA-SE:** 1ª parte: 25 (vinte e cinco) questões de Conhecimentos Específicos, sendo 15 (quinze) questões de Informática e as 10 (dez) questões restantes serão distribuídas de acordo com os conteúdos mencionados no anexo I do mencionado Edital. **FICA INCLUIDO** no Anexo I do Edital no Conteúdo Programático e Referencial Bibliográfico para os cargos Operador de Motoniveladora e Operador de Retroescavadeira – Conhecimentos sobre operação, manutenção e segurança adquiridos em catálogos, apostilas de cursos para operadores distribuídos pelos fabricantes e/ou cursos de formação nas máquinas e equipamentos mencionados, Normas Regulamentadoras (NR5, 6, 12 e 29), publicadas pelo Ministério de Trabalho e Emprego. Permanecem inalterados os demais itens e condições estabelecidos no Edital 001/2016, de 28 de janeiro de 2016. Arantina, 02/03/2016 – Francisco Carlos Ferreira Alves – Prefeito Municipal – Hélia Lúcia Mesquita – Presidente da Comissão – Portaria Nº 027/2015.